

咸宁三部门开展教育收费专项检查

家长发现教育乱收费问题可拨打12315投诉举报

本报讯(记者吴青朋 通讯员 邹大明)3月30日,记者从市市场监管局了解到,市市场监管局、市发改委、市教育局于日前联合发文,在全市范围内开展教育收费专项检查。

据了解,此次专项检查以各类公办民办中小学、学科类校外培训机构和职业教育阶段所涉及的学校、当地学生及家长反映强烈的突出问题所涉及的学校为重点开展检查。检查方式,按照“双随机、一公开”原则,检查对象按10%的比例,其中,学科类校外培训机构抽查比例不低于50%,总数少于5家的全覆盖进行检查。检查人员由具有行政执法资格的执法人员随机抽取确定。

此次重点检查内容有,义务教育阶段中小学校课后服务收费方面:不执行义务教育阶段学校课后服务收费标准;在课后服务中自立项目收费、超标准收费、扩大范围收费、强制或变相强制学生参加课后服务并收费等价格违法行为;截留、挪用、挤占课后服务收费资金等违规问题。

义务教育阶段学科类校外培训机构收费方面:不执行政府定价标准,采取分解收费项目、重复收费、扩大收费范围、虚增培训时长变相提高收费标准等行为;虚构原价、虚假优惠折价等利用虚假或使人误解的价格手段实施价格欺诈等行为。

职业教育阶段收费方面:违规向学生收取实习押金、培训费、顶岗实习报酬提成、管理费、实习材料费、就业服务费或其他形式的实习费用;校企合作办学过程中擅自、变相提高收费标准及以合作方名义收取校企合作费、培训费、就业委托费等违法违规等行为。

检查期间,市市场监管局、市发改委、市教育局将对发现的违规收费行为坚决一查到底,对部分屡查屡犯,性质严重或具有隐蔽性、典型性的违规收费行为,将严肃处理并通过媒体公开曝光。广大学生、家长如发现教育乱收费问题线索,可以拨打市场监管12315电话进行咨询、投诉和举报。

参政议政有力度、课题调研有深度、服务社会有温度

2021年,民建咸宁市委工作亮点纷呈

本报讯(记者原子 通讯员 张恒)高质量履行参政议政职能,发挥特色优势开展社会服务,助力咸宁经济社会高质量发展。3月30日,参加民建咸宁市五届一次会员大会的会员们,对2021年民建咸宁市委会的工作点赞有加。

2021年,民建咸宁市委及各级会员认真履行参政议政和民主监督职能,积极建言献策。在2021年初召开的政协咸宁市五届五次会议上,民建咸宁市委会和会员提交提案25件,提交议政发言材料2篇。其中会员张恒提交的《关于加大力度引进高科技企业和主动承接高科技项目》提案,获市政协领导领办督办。

2021年,民建咸宁市委积极开展社情民意课题调研,向民建中央、民建湖北省委申报课题共16个,向市委统战部、市社科联申报课题共5个。其中民建咸宁市委课题组撰写的《浅谈新时代民建如何在乡村振兴中发挥民主监督作用——以民建咸宁市委为例》,荣获民建中央“优秀成果二等奖”、民建全省重点理论研究课题优秀成果一等奖;会员饶雄兵撰写的《乡村振兴战略背景下高职院校人才培养模式创新研究——以咸宁职业技术学院为例》文章荣获中华职教社三等奖。

2021年,民建咸宁市委充分发挥密切联系经济界的特色优势,积极开展社会服务活动。帮助民建湖北省委驻点村一崇阳县油榨村销售农副产品近2万元;发动会员购买会员企业价值1万余元帮扶助残农产品;组织会员向河南灾区捐款2.1万元、捐赠2.1万元物资。去年8月,会员李勋的企业一真奥金银花药业向武汉市金银潭医院捐赠金银花口服液30箱,价值约11万元。在2021年底召开的民建湖北省社会服务工作会议上,民建咸宁市企业支部获评“民建全省社会服务先进集体”;会员游世光、李华桥、李勋获评“民建全省社会服务先进个人”。

我市扎实推进保障性安居工程

考核居全省第三

本报讯(记者 贺春音)记者昨日从市考评办获悉,由市住建局负责的2021年省考目标:对城市中等偏下和低收入住房困难家庭实施住房保障的比重,我市得分98.84分,全省排名第三。

据了解,2021年,我市计划发放保障性安居工程住房租赁补贴1757套

(户),经过市县两级共同努力,实际发放1903户,占任务数108.31%,提前超额完成任务。

近年来,市住建局坚持把保障性安居工程作为重大的民生工程、一把手工程和省住建厅攻坚克难重点工作全力推进,共建成并分配入住公租房37395套。不

仅全面完成年度目标任务,还在公租房服务管理等自选动作上开拓创新,先行先试,在全国率先提出“让群众住进城里、让支部建在区里、让老人养在院里、让病床设在家里、让工资打进卡里、让幼儿托在所里、让学生走进校园里”等“七让里”公租房理念,形成了咸宁品牌。

咸安区抓实“双培养”工程

为乡村振兴培育“人才生力军”

记者 陈志茹 通讯员 柳策元

人才培养是乡村振兴的核心动力。近年来,咸安区积极实施“双培养”工程,将基层党员培养成致富带头人,把致富带头人培养成党员,为乡村振兴人才队伍建设注入源头活水。

双溪桥镇杨堡村民吴海兵便是咸安区“双培养”工程的领军人才之一。吴海兵于2011年入党,多年来一直在广东经商,并小有成就。每年春节,镇党委、村“两委”都邀请他参与乡贤座谈会活动,希望他发挥党员先锋模范带头作用,带领乡亲们致富。

2017年,吴海兵回到家乡,在镇党委、村“两委”的鼓励和帮助下,成立了咸宁市致远农业种植专业合作社,带领杨堡村310户农户从事生姜种植,生姜产量从最初的亩产3000斤到现在亩产8000斤,并研发了红糖姜茶、姜膏、姜酱等产品,2021年营收2100万,今年预计突破5000万,2020年吴海兵被评为“中国农村青年致富带头人”。

“一枚党章只有3.7克,但是在我们的

每个党员心中重千斤。”吴海兵说,他连电脑都不会用,项目申报、扶贫申报、电商人才专业培训等材料,多亏了党组织的倾力帮助。

有着26年党龄的李建军是高桥镇人,他带头成立了咸安区利民农业种植专业合作社,带领周边农户实施萝卜标准化种植,让当地乡亲“荷包”鼓起来了。

“以前萝卜一斤3毛钱,现在一斤萝卜可以卖到2块。干萝卜片也由5-8块一斤涨到50块一斤。”李建军介绍,标准化种植带来的不仅是价格的增加,亩产也由5000斤增加到现在8000斤,农户每年可增收2万多元。

在李建军的努力下,他还开发出地方农特产品20余种,利用农村电商平台,实行线上线下销售,解决当地群众农产品的销售难题,还与湖北省农科院开展合作,建立博士工作站。

“双培养”工程不仅要把党员培养成致富带头人,更要把致富带头人培养成党员。桂花镇柏墩村的顾天禹就是其中一个典型。今年25岁的顾天禹自大学毕业后,回到家乡柏墩村创业。借

助桂花镇建设“中国香谷·桂花小镇”的契机,他注册了咸宁市众鑫桂花科技开发有限公司,并成立咸宁市众鑫种植专业合作社。村党组织在了解顾天禹的创业情况后,邀请他向村党组织提出入党申请,经过学习和组织的严格考察,他已成为了一名党员。

如今,顾天禹积极与湖北科技学院及咸宁职业技术学院专家团队展开密切合作,通过“高校+公司+合作社+农户”的模式,辐射带动周边3、4个村发展桂花产业,每年收购鲜桂花70吨,收购价格从每斤5元涨到现在每斤10元,其深加工的桂花黑茶、袋泡茶等产品远销安徽、广东等省市。

近3年来,咸安区发展党员2010名,其中农村党员795名,农村致富带头人发展成为党员77名。今年,该区将通过整合村级领军人才培养资源、细化乡村振兴人才管理措施、搭建村级组织领军人才作用发挥平台,采取“理思路、压担子、教方法、重培养”的方式,培养更多未来农村产业的接班人,推动产业兴旺,实现增收致富。



九宫山
JIUGONGSHAN
原生态 新鲜泉
水源取自九宫山国家级自然保护区

送水热线:
咸宁市.....
13329983897
通山县.....
0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

供优质之水 服诚信之务

全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示
2022年3月30日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.26
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.60
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.80